
 

 

 

 

Saudkův rekordní akt jde do dražby, vyvolávací cena je jedna koruna 
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Rekordní skupinový akt, na kterém loni uznávaný český 

fotograf Jan Saudek zvěčnil 218 nahých lidí, bude od 27.10. 

do 3.11. 2008 hledat svého kupce. Charitativní dražba, jejíž 

výtěžek zpříjemní život opuštěným dětem, vypukne už 

příští týden na aukčním serveru Aukro.cz. 

 

"Původně jsme chtěli vydražit mistrovo dílo v některé z prestižních aukčních síní, nakonec jsme se ale 

rozhodli nabídnout unikátní fotografii co nejširší veřejnosti. Doufáme, že se cena vyšplhá hodně 

vysoko, protože peníze pomohou dobré věci," vysvětlil Pavel Vysloužil z pořádající agentury Strategic 

Consulting. Kupec získá signovanou černobílou fotografii o rozměrech 100×120 centimetrů. 

 

Aukce začne v pondělí 27. října 2008 minutu po půlnoci na aukčním serveru Aukro.cz, který už v 

minulosti jiné ze Saudkových děl prodal za 75 100 korun a charitativní dražby různého druhu pořádá 

pravidelně. K soupeření o Saudkův akt je nutná registrace a také pravidelné sledování nabídek 

ostatních zájemců. Největší souboj se očekává minuty před skončením aukce v pondělí 3. listopadu 

ve 23:59 hodin. Vyvolávací cena je jedna koruna.  

 

Pořádající agentura Strategic Consulting výtěžkem z vydražení snímku podpoří nadaci Malý Noe, 

jejímž posláním a cílem je aktivní pomoc dětem žijícím a vyrůstajícím bez náležité rodičovské péče 

svých biologických rodičů. Nadace pomáhá dětem v Olomouckém kraji a svoje aktivity směřuje také 

do Afriky. Nabídka na koupi unikátního díla směřuje firmám i jednotlivcům, s informací o aukci 

pořadatelé obeslali i všechny účastníky loňského focení. 

 



 

 

Největší skupinový akt v zemi vznikl dne 5. srpna 2007 za valy fortové pevnosti číslo  XVII v Křelově u 

Olomouce. Za objektiv se postavil uznávaný český fotograf Jan Saudek a během několika minut 

ustavil český rekord v počtu nahých lidí na jedné fotografii. 

 

Cílem projektu FortAkt 07 byl zejména vznik jedinečného snímku. Kromě toho také oslava 

uměleckého aktu, lidského těla a osvobozené mysli, ale i podpora architektonického dědictví a 

neziskového sektoru.  

 

Mezi 218 účastníky skupinového aktu bylo 84 žen a 134 muž

celé republiky, ale i ze Slovinska nebo Slovenska. Nejstaršímu muži bylo 74 let, nejmladší lidé př

focením dosáhli plnoletosti. 

 

Pro bližší informace prosím navštivte internetové stránky 

kontaktujte:  

 

Pavel Vysloužil 

Strategic Consulting, s.r.o. 

e-mail: vyslouzil@consultants.cz

tel.: 777 071 170 

www.consultants.cz 

 

Jaroslav Strejček 

Nadace Malý Noe 

e-mail: nadace@malynoe.cz 

tel.: 602 715 210 

www.malynoe.cz 

 

 

 

telefonní budky nebo míče s podpisy hráčů fotbalové reprezentace. Nejúspěšnější byla v letošním roce zatím 
benefiční aukce pro Nadační fond dětské onkologie Krtek. Předmětem dražby byly kusy starého povrchu 
závodní dráhy z brněnského Automotodromu s podpisy známých závodní
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Největší obchodní platforma na českém internetu Aukro.cz je už 
tradičním zprostředkovatelem dobročinných akcí. V tomto roce 
proběhlo už 13 charitativních aukcí a dražily se například panenky, 

ebo míče s podpisy hráčů fotbalové reprezentace. Nejúspěšnější byla v letošním roce zatím 
benefiční aukce pro Nadační fond dětské onkologie Krtek. Předmětem dražby byly kusy starého povrchu 
závodní dráhy z brněnského Automotodromu s podpisy známých závodníků. 
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